
Vor der Installaton
Vor der Installaton vergewissern Sie sich bitee ob der PC auf dem die Sofware installiert werden solle über eine aktuelle
Version des Microsof .NET Framework verfügt (mind. Version 4.5.2). Sollten dies nicht der Fall seine laden und installieren
Sie bite die erforderliche Sofware von: htps://www.microsof.com/de-DE/download/details.aspidid242◠43/

Eine detaillierte Beschreibung für die Bestmmung der .Net Framework-Version fnden Sie unter: 

htps://msdn.microsof.com/de-de/librar//hh2255◠8%228v2vs.aa0%%222.aspi

Installaton
Für die Installaton des Mediaform PrintService starten Sie bite die Datei SETUP.exe aus dem Verzeichnis des Mediaform
PrintService. Während der Installaton haben Sie die Möglichkeit den Installatonspfad und Shortcuts auf das Programm
anzupassen. In der Regel sollten die vorausgewählten Einstellungen jedoch ausreichend sein. Bestätgen Sie schließlich die
Installaton durch Klick auf Installieren.

Nach der Installaton / Erster Start
Nach Abschluss einer erfolgreichen Installaton öfnet sich ein Assistente
der Sie bei der Einrichtung der Basiskonfguraton unterstützt.  Möchten
Sie  die  Basiskonfguraton  zu  einem  späteren  Zeitpunkt  vornehmene
können  Sie  den Assistenten  einfach  Überspringen  bzw.  Schließen.  Alle
Einstellungen  können  selbstverständlich  auch  nachträglich  noch
vorgenommen und verändert werden. Diese sind über das Konteitmenü
des Mediaform PrintService jederzeit zu erreichen.

Nach  der  Beendigung  des  Assistenten
erscheint der  Mediaform PrintService  als
Tra/-Icon  in  der  Windows  Task-Leiste.
Gehen Sie mit der Maus über das S/mbol
um nähere  Informatonen  zum aktuellen

Status des Programms (Verbundene Nicht

verbundene  Fehler)  zu  erhalten.  Führen  

Sie  einen  Rechtsklick  auf  das  S/mbol  aus  

um das Konteitmenü zu öfnen.

Konfiguraton der Anmeeldedaten
Um eine Verbindung zwischen dem PrintService und einem Praiiket Designer herstellen zu könnene ist die Konfguraton
der Anmeldedaten zwingend erforderlich. 

Sollten  Sie  die  Konfiguraon  übeu  den  Assistenten  übeuspugnien  hrben  odeu  möchten  die  Konfiguraon  nrchtuäilich
ändeun: …  gelangen  Sie  über  das  Konteitmenü  und  dort  über  die  Auswahl  Anmeldedaten  verwalten  zur

Konfguratonsoberfäche. Klicken Sie auf das große  + um ein neues Profl hinzuzufügen.

Füllen  Sie  bite  alle  nebenstehenden
Felder mit ihren individuellen Daten aus.

Während der Proflname frei wählbar iste
müssen in  die  Felder  Host  und Port  die
eiakten  Verbindungsdaten  des  Praiiket
Designer Servers eingetragen werden.

Sollten Sie sich für die Opton anonym anmelden entscheiden ist die Konfguraton der Anmeldedaten an dieser Stelle 
abgeschlossen. Setzen Sie den entsprechenden Haken. Sollten sie sich mit einer konkreten Nutzerkennung anmelden wollen

https://www.microsoft.com/de-DE/download/details.aspx?id=42643
https://msdn.microsoft.com/de-de/library/hh925568(v=vs.110).aspx


vervollständigen Sie bite noch die Felder Nutzername und Passwort mit Ihren persönlichen Praiiket Designer Server – 
Nutzerdaten.

Nach der Bestätgung des Dialogs sollte nach wenigen Augenblicken eine Meldung über eine erfolgreiche Verbindung 
erscheinen. Sollte dies nicht der Fall seine überprüfen Sie bite die eingegebenen Daten und versuchen es erneut.

Konfiguraton der verügigaaren Druceer
Damit  Sie  Ihre  Drucker  dem  Praiiket Designer  als
verfügbaren Etketendrucker miteilene müssen Sie diese nur
noch in der Konfguraton als verfügbar markieren. 

Sollten  Sie  die  Konfiguraon  übeu  den  Assistenten
übeuspugnien  hrben  odeu  möchten  die  Konfiguraon
nrchtuäilich ändeun: … gelangen Sie über das Konteitmenü
und  dort  über  die  Auswahl  Drucker  verwalten  zur
entsprechendenKonfguratonsoberfäche.

Dafür  setzen  Sie  bite  einfach  einen  Haken  bei  den
entsprechenden  Einträgen  und  klicken  schließlich  auf
Übernehmen.

                                                                                                 

Herzlichen Glückwunsche die Einrichtung es Mediaform PrintService ist damit abgeschlossen. Ab sofort stehen Ihnen damit 
alle konfgurieren Drucken für den Etketendruck zur Verfügung.                    
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